



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus xxxx

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

EDITAL Nº 059, DE 21 DE OUTUBRO DE 2022

O(A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS SERTÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 059, de 21/10/2022, nos seguintes termos:

Na tabela constante no item 8.2.3 do Edital,

ONDE SE LÊ:

“Para fins de avaliação dos títulos do item 1 – Titulação acadêmica, será considerada a área da Ciências Agrárias da Capes:”

LEIA-SE:

“Para fins de avaliação dos títulos do item 1 – Titulação acadêmica, será considerada a área da Ciência da Computação da Capes:”

Sertão, 07 de novembro de 2022.

Odair José Spenthof
Diretor(a)-Geral
Campus Sertão